
 

Οι κλιματικές αλλαγές στον κόσμο δεν είναι όπως στα παλιά 

χρόνια. Πρέπει να δράσουμε άμεσα για να διορθώσουμε τα 

λάθη μας που οφείλονται στις δασικές ,στην εξαφάνιση των 

ζώων ,στην υπερβολική καύση πετρελαίων. Με αυτές τις 

ενέργειες των ανθρώπων αυξάνεται η θερμοκρασία της Γης και 

για αυτό λιώνουν πάγοι. 

Επίσης η Ευρωπαϊκή Ένωση έφτιαξε ομάδες  για την  

προστατέψουν το περιβάλλον από τις ενέργειες των 

ανθρώπων. Άνθρωποι που έχουν πρόβλημα καταλαβαίνουν 

περισσότερα για την κλιματική αλλαγή ενώ άνθρωποι χωρίς 

πρόβλημα δεν καταλαβαίνουν τι θα πει κλιματική αλλαγή. 

 

Ένα κοριτσάκι η Γκρέτα  από την Ολλανδία  έχει ένα μεγάλο 

πρόβλημα και καταλαβαίνει πολλά πράγματα για την 

κλιματική αλλαγή ενώ εμείς δεν καταλαβαίνουμε τι μεγάλη 

καταστροφή που κάνουμε στο κόσμο μας. 

Για αυτό πρέπει να δράσουμε γρήγορα πριν είναι αργά. Πρέπει 

να φτιάξουμε αυτοκίνητα με μπαταρία  αντί  πετρέλαιο  και 

χωρίς βενζίνη. Να κάνουμε  ανακύκλωση  σκουπιδιών, να μην 

σκοτώσουμε άλλα ζώα , να μην πετάμε σκουπίδια  στον δρόμο, 

να μην κάνουμε ορυχεία, να μην παίρνουμε άλλο πετρέλαιο, 

όχι άλλες δασικές  πυρκαγιές ,όχι άλλες πλαστικές σακούλες , 

όχι άλλα πλαστικά μπουκάλια, όχι άλλες διαφημίσεις και  να 

μην καταστρέφουμε τα δάση για χαρτί και  για να βάλουμε 



ανεμογεννήτριες. 

 

 

Με  αυτές τις παραπάνω ενέργειες  που αναφέρουμε  πρέπει 

να κάνουμε κάτι για να διορθώσουμε τον κόσμο μας. 

Επίσης οι παγκόσμιες εκπομπές θα πρέπει μέχρι το 2050 να 

μειωθούν κατά 50% σε σύγκριση με 3 τα επίπεδα του 1990 

προκειμένου να επιτευχθεί  ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα πριν 

από το τέλος του αιώνα . 

Τα αέρια του θερμοκηπίου εκπέμπονται μέσω φυσικών 

διεργασιών και ανθρώπινων δραστηριοτήτων. Το 

σημαντικότερο φυσικό αέριο θερμοκηπίου στην ατμόσφαιρα 

είναι οι υδρατμοί. Ωστόσο, οι ανθρώπινες δραστηριότητες  

παράγουν μεγάλες ποσότητες και άλλων αερίων θερμοκηπίου 

προκαλώντας αύξηση των συγκεντρώσεων αυτών των αέριων 

στην ατμόσφαιρα, τα οποία συντελούν με τη  σειρά τους στο 

φαινόμενο του θερμοκηπίου και στην αύξηση της 

θερμοκρασίας του πλανήτη. 



Για να διασφαλίσουμε την πρόληψη της εκδήλωσης  

δυσμενέστερων συνεπειών της κλιματικής αλλαγής, οι χώρες  

που υπέγραψαν τη σύμβαση-πλαίσιο των  Ηνωμένων Εθνών 

για την κλιματική αλλαγή , συμφώνησαν να περιορίσουν την 

παγκόσμια μέση αύξηση της επιφανειακής  θερμοκρασίας από 

την προβιομηχανική εποχή σε λιγότερο από 2⁰C. 

 


